
Les corrigés du jeudi 14 mai   CE2 
 

Plan de travail à la maison 

Vocabulaire :  
1. Recopie les mots qui ont un préfixe et entoure-le. 

remettre – réélire – recommencer – redire 
 

2. Ecris un mot de la même famille en utilisant un préfixe : dé ou in. 
défaire                                  infaisable ou défaisable                                 
introuvable                          déranger 

Conjugaison :  
Ecris le participe passé des verbes suivants : 
 Il a pleuré                           Elles ont été 
 Nous avons réussi             Tu as signé 
 Vous avez mangé              Ils ont rougi 
 J’ai eu                                  Elle a rempli 
 Tu as réfléchi                     J’ai crié 
 

Conjugue au passé composé (attention : 2 mots !). 
Papa (finir) a fini d’aménager ma chambre. J’(décorer) ai décoré les murs de posters et j’(rassembler) ai rassemblé 
mes jouets dans un grand coffre. Un bureau (remplacer) a remplacé le vieux fauteuil usé. Maman et moi (ranger) 
avons rangé tous mes livres sur des étagères neuves. Le carrelage abîmé (cacher) est caché par deux tapis colorés. 
 

Calcul mental :  
Complète les opérations suivantes avec 10, 100 ou 1 000 :  
54 x 100 = 5 400                   32 x 10 = 320                      66 x 1 000 = 66 000                    
15 x 10 = 150                      12 x 1 000 = 12 000                 23 x 100 = 2 300                                     

Calcul :  
Pose et calcule les opérations suivantes : 
4 870 x 27 = 131 490                          1 087 x 38 = 41 306                         546 x 46 = 25 116 

Mesure :  
Convertis ces longueurs en millimètres : 
6 cm = 60 mm                    5 m = 5 000 mm                                  14 dm = 1 400 mm 
32 m = 32 000 mm            67 cm = 670 mm                                 9 dam = 90 000 mm 
 

Problème : 
Ce matin, dans les vergers de M. Compotine, les cueilleurs ont ramassé 456 pêches et 578 prunes. Cet après-midi, ils 
ont encore cueilli 843 abricots. 
Combien de fruits ont-ils ramassés aujourd’hui ? 
456 + 578 + 843 = 1 877 
Aujourd’hui, ils ont ramassé 1 877 fruits.  
 

Géométrie : Découpe et colle cet exercice sur ton cahier du jour. 
Les droites en pointillé servent-elles d’axes de symétrie ? 

 
 

 
 


